



Уважаемые посетители портала «Википедия страхования»! Предлагаем вашему вниманию подборку сообщений о кадровых переменах, произошедших в страховой отрасли за минувшую неделю.

Абдоков Аслан назначен на должность директора филиала ОСАО «Россия» в г. Черкесске. Г-н Абдоков получил высшее экономическое образование в Белгородском университете потребительской кооперации. В страховую сферу пришел в 2003 году, заняв позицию менеджера по продажам в ООО «Росгосстрах-Юг». В 2006 году был приглашен на должность директора агентства в ОАО «РОСНО».

•

Васильева Ирина назначена директором Екатеринбургской дирекции САО «Гефест». Назначение связано с преобразованием регионального представительства в г. Екатеринбурге в дирекцию.

•

Годованый Игорь Сергеевич назначен директором Мурманского филиала страховой группы «СОГАЗ». Г-н Годованый родился в 1971 году в п. Червоноармейском Запорожской обл. В 1993 г. окончил Калининградское высшее военно-морское училище по специальности «Радиосвязь», а в 2001-м – Санкт-Петербургский государственный инженерно-экономический университет по специальности «Бухгалтерский учет и

аудит». В 1993–1998 гг. служил в Вооруженных силах России, ушел в запас в звании капитан-лейтенанта. В 1998 году пришел в ЗАО «Северо-Западная морская страховая компания» на должность заместителя генерального директора. В 2003–2008 гг. – первый заместитель директора мурманского филиала ООО «СК «Согласие». С 2008 г. до недавнего времени возглавлял мурманский филиал ОАО «АльфаСтрахование».

•

Григорьеву Александру Валерьевичу, гендиректору ОСАО «Ингосстрах», предложено войти в наблюдательный совет Россельхозбанка в качестве независимого директора. Его назначение должен одобрить совет директоров страховщика. Участники рынка отмечают возможный конфликт интересов, связанный с тем, что у Россельхозбанка есть свой страховщик – дочерняя компания «РСХБ-Страхование». Также в набсовет Россельхозбанка с прошлого года входит бывший глава Росстрахнадзора

Илья Вадимович Ломакин-Румянцев

, кандидатура которого предложена к переутверждению. Кстати, г-н Ломакин-Румянцев является руководителем Экспертного совета ООО «Росгосстрах».

•

Громова Татьяна назначена руководителем нового отделения Красноярского филиала страхового общества «Сургутнефтегаз». Отделение расположено в г. Чите. Г-жа Громова работает в сфере страхования с 2003 года.

•

Доан Ольга утверждена в должности президента СК «Allianz РОСНО Жизнь» Советом директоров страховой компании «Альянс». Г-жа Доан в страховании с 1989 года. Окончила Варшавский университет по специальности «Теоретическая математика». Начинала свою трудовую деятельность в качестве актуария в «Страховой и перестраховочной компании Warta» (Польша). Затем занимала должность начальника департамента актуарных расчетов, далее с 1995 года – член правления компании по страхованию жизни Warta Vita Life Insurance Company (Польша). В 1996 году Ольга стала заместителем председателя правления компании по страхованию жизни Gerling Life

Insurance Company (Польша). С 1998 года Ольга Доан работает в Группе Allianz сначала председателем правления «PTE Allianz Polska» (пенсионный фонд, Польша). В 2000 году Ольга стала заместителем председателя правления Allianz Life и Allianz Non-Life (Польша). Более 6 лет занимала пост генерального директора Allianz Direct New Europe (компания прямого страхования в Восточной Европе).

•

Дудник Андрей назначен 20 июня 2012 г. на заседании Совета директоров ОСАО «Россия» на должность генерального директора компании. Данное решение вступит в силу с даты подтверждения соответствия Андреем Дудником требованиям статьи 32.1 Закона РФ от 27 ноября 1992 г. №4015-1 «Об организации страхового дела в Российской Федерации» и положениям Федерального закона Российской Федерации от 18 июля 2006 г. №109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации».

Принятое Советом директоров решение вступит в силу со дня подтверждения соответствия нового гендиректора квалификационным требованиям, предъявляемым законом об организации страхового дела к руководителям страховых организаций. Одновременно к этой же дате должны быть исполнены положения закона о миграционном учете в РФ. После завершения всех предусмотренных законодательством формальных процедур, предшествующих наделению полномочиями нового генерального директора, полномочия действующего генерального директора Юрия Колесникова будут досрочно прекращены.

В рамках соблюдения требований законодательства об акционерных обществах Совет директоров ОСАО «Россия» рассмотрел вопрос о переизбрании председателя Совета директоров компании, определив, что с даты вступления Андрея Дудника на должность генерального директора будут прекращены его полномочия как председателя Совета директоров. А до избрания нового председателя Совета директоров его функции будут возложены на лицо, которое будет определено на специально созванном заседании Совета директоров.

Андрей Дудник возглавил Совет директоров ОСАО «Россия» в июне 2010 года. Занимает пост финансового директора международной инвестиционно-консалтинговой группы EastOne со дня ее основания. В группу EastOne перешел с аналогичной

должности в группе «Интерпайп». До этого работал менеджером практики аудиторских и консультационных услуг в Ernst&Young, где руководил различными проектами в сфере аудита, консалтинга и due diligence для крупных производственных компаний и финансовых учреждений СНГ.

В 1998–2002 гг. работал аудитором и старшим консультантом Arthur Andersen в Киеве и Цюрихе, где координировал аудит и специальные консультационные проекты для финансовых учреждений и инвестиционных институтов, участвовал в проектах по оценке сложных финансовых инструментов и бизнес-моделированию, а также предоставлял консультации по вопросам портфельной стратегии.

Получил диплом магистра международных экономических отношений в Киевском национальном университете им. Тараса Шевченко (1998), окончил обучение по программам Ассоциации дипломированных корпоративных бухгалтеров (ACCA) и Института дипломированных финансовых аналитиков (CFA Institute). Является членом Ассоциации дипломированных корпоративных бухгалтеров (ACCA) и обладает сертификатом финансового риск-менеджера (Financial Risk Manager – FRM) Международной ассоциации специалистов по управлению рисками (Global Association of Risk Professionals – GARP).

•

Ельцова Любовь Юрьевна, до 15 мая текущего года возглавлявшая страховую компанию «Согласие», назначена заместителем министра труда и социальной защиты РФ Максима Топилина. Соответствующее распоряжение 14 июня подписал председатель правительства РФ Дмитрий Медведев. Г-жа Ельцова в январе 2009 года пришла в ООО «СК «Согласие» на должность исполнительного директора, в феврале того же года была назначена генеральным директором. В 2001–2008 годах она работала в ОАО «ГМК «Норильский никель», из них последние три года – заместителем директора Заполярного филиала в Норильске. До этого в течение 13 лет работала в органах исполнительной власти: Федеральной службе занятости РФ, министерстве труда и социального развития РФ. В министерстве г-жа Ельцова займется вопросами трудовых отношений, в частности проблемами совершенствования трудового законодательства и регулированием оплаты труда.

•

Логовинский Евгений Ильич, зампред правления по экономике и финансам СОГАЗа, займет пост председателя правления банка «Россия», а также войдет в обновленный совет директоров кредитной организации. Г-н Логовинский родился в 1972 г. в Москве. В 1994 г. с отличием окончил Государственный университет управления им. С.Орджоникидзе, а в 1997 г. – аспирантуру этого университета, кандидат экономических наук. Получил бизнес-образование в Великобритании, имеет степень MBA (Manchester Business School, 2007). В 1995–2004 гг. – менеджер отдела управленческого консультирования компании PricewaterhouseCoopers, Москва. В 2004–2006 гг. – заместитель генерального директора по экономике и финансам управляющей компании «Лидер». Имеет аттестат ФКЦБ 5.0. С 2006 г. – заместитель председателя Правления по экономике и финансам ОАО «СОГАЗ».

•

Лопатин Александр назначен директором департамента розничных продаж в регионах ОАО «АльфаСтрахование». В 2004 году г-н Лопатин окончил Московский государственный университет по специализации «Геодезия и картография», а затем в 2006 году получил дополнительное бизнес-образование в Российской экономической академии имени Г.В. Плеханова по специализации «Финансы и кредит». Свою карьеру в страховании начал в 2002 году в компании «Центр Брокер страховые консультанты», где в течение года возглавлял отдел по работе с корпоративными клиентами. В 2003 году присоединился к компании Generali PPF, в которой прошел путь от руководителя страхового агентства до коммерческого директора совместного предприятия Inforce (Generali PPF и холдинг Infinum). До перехода в «АльфаСтрахование» Александр отвечал за развитие партнерских отношений практически с нуля в компании «Росгосстрах-Жизнь», в которой начал работу в 2008 году. За короткие сроки ему удалось запустить продажи продуктов страхования жизни через партнерские каналы, в том числе и через универсальную сеть агентов «Росгосстраха».

•

Плотников Геннадий Диомидович переизбран общим собранием Сибирской межрегиональной ассоциации страховщиков (СМАС) на пост председателя ассоциации. Г-н Плотников возглавляет СМАС в течение последних 11 лет. Также вновь избрана членом Правления СМАС **Александра Пьяных**, являющаяся директором Центрального офиса ОАО «Транссибирская перестраховочная

корпорация». В прошлом году г-жа Пьяных была награждена Почетным знаком СМАС «За заслуги в развитии страхования» II степени. Таким образом были отмечены ее вклад в развитие отечественного страхового рынка в целом и Сибирского региона в частности.

•

Самарцева Ольга назначена руководителем нового офиса продаж Нижегородского филиала страховой компании «МАКС». Новый офис расположен в г. Лысково Нижегородской области.

•

Свержевский Денис Витальевич назначен директором Краснодарского филиала страхового общества «Сургутнефтегаз». Г-н Свержевский родился в 1977 году. Окончил Красноярский государственный технический университет. Карьеру в страховом бизнесе начал в 2002 году в Краснодарском филиале ОСаО «Россия», затем работал в филиале СЗаО «СГ «УралСиб» (г. Краснодар) начальником управления, заместителем директора, первым заместителем директора. До прихода в страховое общество «Сургутнефтегаз» возглавлял филиал ОАО «Страховая группа МСК» в г. Краснодаре. Основная задача нового главы подразделения – укрепление позиций страхового общества «Сургутнефтегаз» на рынке страховых услуг. Под руководством Дениса Свержевского в филиале продолжится работа по расширению партнерской сети в регионе, развитию каналов продаж и совершенствованию сервиса.

•

Скворцов Александр, директор Тульского регионального филиала страховой компании «Согласие», избран членом-корреспондентом Международной академии менеджмента. Кандидатура г-на Скворцова была рекомендована к избранию Президиумом академии по итогам XV российского конкурса «Менеджер года – 2011» как победителя конкурса в номинации «Финансово-кредитная сфера».

•

Тугушев Артем Викторович назначен руководителем нового отделения страхового общества «Сургутнефтегаз». Г-н Тугушев родился в 1958 году. Окончил Саратовский экономический институт по специализации «Финансы и кредит». До прихода в страховое общество «Сургутнефтегаз» работал заместителем директора Нижневолжского филиала ОАО «ЖАСО».

•

20 июня 2012 года в Москве состоялось годовое общее собрание акционеров страхового акционерного общества «Гефест». На нем был переизбран действующий состав совета директоров, а также включен новый член – **Барчевский С.И.**, генеральный директор «Мостоотряд №19». Пост председателя сохранил **Брежнев В.А.**

•

Совет директоров СОАО «Русский страховой центр» провел заседание, на котором принял ряд кадровых решений. В частности, решено:

– избрать председателем Совета директоров общества **Синицына Виктора Павловича**;

– избрать заместителем председателя Совета директоров общества **Гусарова Юрия Алексеевича** ;

– подтвердить полномочия председателя Правления общества **Филоненко Андрея Филипповича** ;

– утвердить численность, структуру и персональный состав Правления общества: **Филоненко А.Ф.**

– председатель Правления,

Ботова Л.И.

– главный бухгалтер,

Данилычев С.Ю.

– заместитель председателя Правления по перестрахованию,

Дементьев С.П.

– заместитель председателя Правления по авиационному страхованию,

Дмитриев С.А.

– первый заместитель председателя Правления по экономике и финансам,

Зыкунова О.В.

– первый заместитель председателя Правления,

Солдатов И.А.

– финансовый директор,

Шабалин В.А.

– заместитель председателя Правления по космическому страхованию и перестрахованию,

Шестаков А.Е.

– заместитель председателя Правления по страхованию предприятий радиоэлектронного комплекса.

Источник: www.wiki-ins.ru, 25.06.12